



Oferta iernii SOCIAL 9

Logo for 'Viata libera' magazine, featuring the text 'Fondat 1989' and 'DIRECTOR GENERAL RADU MACOVEI'.

Advertisement for DAEWOO AUTOMOBILE ROMANIA, IRICAD DEALER AUTORIZAT, with contact information.

Advertisement for MITSUBISHI MOTORS, prin IRICAD SRL, telefon: 49 60 40.

GALAȚI ® UN ZIAR TOTAL

PREMIAT PENTRU DESIGN

Adresa redacției: str. Domnească nr. 68 TEL 460 620, FAX 471 028

VALUTA Euro 37.212 < Dolar 28.553 <

RADAR Galați, Tecuci, Munteni, Cosmești, Șivița

METEO Ziaua -2° Noaptea -8° Galați



INTERIOR

Florin Pâslaru l-a dat pe Prefect în judecată

Consilierul local PSD Florin Pâslaru l-a dat în judecată pe prefectul Mihai Capră, prima înfățișare în acest proces având loc joi, la sala 10 a Tribunalului Galați.

Foto Vasile Caburgan foto@viata-libera.ro



Advertisement for www.Calificativ.ro website, featuring a screenshot of the site and the headline 'Notează-ți și tu profesorii!'.

Roxana Penciu roxana@viata-libera.galati.ro Unul dintre subiectele îndelung mediatizate în ultimele zile este crearea pe internet a unui site prin intermediul căruia elevii din toată țara pot pune note propriilor profesori.

Vestea a prins și la Galați, destul de mulți elevi accesând site-ul pentru a-și nota profesorii. Inventatorii acestei isprăvi computerizate, care nu vor să-și dezvăluie identitatea, susțin că sunt „oameni obișnuiți” care cred că „elevii sunt clienți ai

profesorilor și ai școlilor și au dreptul la opinie”. La secțiunea „Reguli”, creatorii acestei „năzdrăvăanii internetice” precizează că nu au nici o intenție să denigreze cadrele didactice, ci doar să încurajeze elevii să-și exprime liber opiniile.

De asemenea, utilizatorii sunt avertizați că „toate comentariile care amenință un profesor sau mărturisesc intenții rele, pe lângă faptul că vor fi șterse și nu vor fi afișate pe site, vor fi date autorităților în măsură, împreună cu adresa IP”.

Calificativele acordate profesorilor de la Colegiul Național "Vasile Alecsandri"

Table with columns: Nume, Prenume, Materie, Urmare, # Calificativ Mediu. Lists student names and their exam results.

209 unități de învățământ gălățene la adresa www.calificativ.ro Cele mai multe medii de 10 au profesorii de la CNVA Și la „Radu Negru” site-ul este foarte popular Studenții nu s-au grăbit să-și noteze profesorii Unele cadre didactice n-au obținut medie de trecere

www.vlg.sisnet.ro

SINAXAR Cuv. Isidor Pelusiotul; Sf. Mucenic Avramie

FEBRUARIE Luna are 28 de zile - ziua are 11 ore, noaptea 13 ore

MAXIME Cel mai bun proiect al viitorului este trecutul

Lord Byron, George Gordon (1788-1824; poet englez)

INTERIOR

ACTUALITATE 2 Președintele Traian Băsescu se luptă cu TVR

EVENIMENT 3 Instanța gălățeană a decis: Mihai Mihail rămâne directorul Teatrului Dramatic

Valvă în lumea medicală "Marea dramă abdominală", între spitale

SOCIAL 8 Sondaj de opinie "Ne ducem zilele de azi pe mâine!"



Maria Măndiță mariam@viata-libera.galati.ro

doilea motiv de bucurie este (și o recunoșc fără falsă modestie) faptul că punctele de vedere liber exprimate în cotidianul nostru cu privire la acest caz s-au regăsit până la urmă în decizia magistraților.

Cu riscul subiectivității, trebuie recunoscut faptul că ieri, când s-a aflat de decizia instanței de judecată privind păstrarea lui Mihai Mihail în funcția de director al Teatrului Dramatic, am avut un dublu motiv de bucurie. Primul motiv este, desigur, confirmarea realității că balanța din justiția română rămâne în continuare dreaptă și nu se înclină, după cum bate vântul politic, așa cum o face o „surată” de-a ei, care funcționează pe post de siglă într-un partid când liberal, când social. Al

anumitor materiale, s-a mai vehiculat (se putea oare altfel?) că punctele de vedere sunt dirijate și „corectate” de Cineva, s-au spus vrute și nevrute. Dar problema de fond la care prea puțini s-au oprit nu este persoana care conduce sau va conduce, ci maniera în care se face (dacă se va face) schimbul de scaune. Că-l cheamă Mihail sau Constantinescu pe directorul teatrului, prea puțin contează pentru omul de pe stradă.

Cu demisia la tâmplă

Ba, mai mult, disputa asupra directoratului - care amenință să devină obișnuită (proastă!, precum viciul...) - nu face decât să accentueze suspiciunile gălățenilor intrigați de interesul subit pentru un post de conducere. Până la urmă nu contează conducătorul, ci modul în care ajunge pe înaltul scaun. Și când spun mod, mă gândesc la părgăhiile în urma cărora este numit/ales/desemnat director, dar și la experiența și profesionalismul acumulate de-a lungul anilor, adică la câtă carte are respectivul! Dacă PUR vrea să își numească „omul lui” la conducerea Dramaticului,

poate să o facă liniștit, cu atât mai mult cu cât nimeni nu mai crede în basmele cu „depolitizarea instituțiilor de stat”. Dar chiar și atunci când promovezi un membru de partid, nu încerci să-l „ridici” pe cel mai bun pe care îl ai? (întrebare, desigur, valabilă, când există mai mult de un candidat...). De asemenea, calitatea profesională a unui om nu trebuie probată printr-un examen? Cui îi este frică de o testare? Plecând de la prezența de bună-credință, nu cred în zvonurile potrivit cărora alianța PNL-PD și PUR, care funcționează pe plan local, ar încuraja non-valoriile. Nu cred, având în vedere oamenii de marcă din partide, persoane care și-au tocit bine de tot coatele pe băncile școlilor, facultăților, aleși care (totuși) au votat jenați în Consiliul Local renunțarea la obligația ca un conducător de societate de stat să aibă studii superioare... Desigur, subiectul „la zi” este cel al directorului Teatrului Dramatic, însă aceleași considerații se aplică și în cazul directorilor serviciilor publice descentralizate sau al societăților de interes local. Nu se poate lucra în maniera în care se lucrează acum! Cu... demisia la tâmplă directorului, hărțuit cu telefoane de sus prin care i se cer numele tuturor șefilor de servicii și direcții, „așa, preventiv”! Până la urmă nimeni nu e născut director, iar oamenii au miraculoasă capacitate de a-și reveni din orice situație. Nu este un capăt de țară schimbarea unui director, însă destituirea politică a unui om ne situează țara la... capătul lumii!



Groapă de gunoi la șosea

Pe Drumul Național 26, pe partea dreaptă, înainte de a intra în comuna Vânători se deschide o priveliste dezolantă: un câmp transformat în groapă de gunoi. Căruțele cară în neșter și deșartă tone de gunoarie, vântul spulberă pungile și hârtiile, ducându-le direct pe șoseaua națională. Unde mai pui că mirosul este insu-

Advertisement for 'Alta Viata Magazin' magazine, featuring the headline 'ÎNTR-UN NOU FORMAT!' and 'Citește gratis!'.



O adevărată tragedie s-a produs la Independența, miercuri după-amiază, în jurul orei 17.00. O pensionară în vârstă de 69 de ani a fost accidentată mortal de un Mercedes cu numărul GL-03434, condus de Neculai C. din comuna Barcea. Ioana Taman a încercat să traverseze strada prin spatele unui autocamion fără să se asigure și printr-un loc nepermis.

C.Z.G.

Lucrătorii Secției 5 de Poliție au prins un infractor la câteva zile după ce acesta fusese dat în urmărire generală. Fănel Vlad, din Nicorești, are de executat o pedeapsă de un an și zece luni, fiind condamnat pentru furt calificat. Infractorul a fost încarcerat în arestul IPJ Galați.

C.Z.G.

www.vlg.sisnet.ro

Reducerile de sezon

Oferta iernii

Frenezia cumpărăturilor nu i-a cuprins încă pe toți gălățenii, cu toate că multe magazine au adoptat politica reducerilor.

Cumperi de 2,5 milioane - ai un cadou de un milion

La "Maxim", un magazin din centru, sezonul de reduceri a început de la 15 ianuarie. Prețurile s-au micșorat cu 30-40 la sută, iar oferta cu care sunt tentați cumpărătorii este interesantă: cumperi produse în valoare de 2.500.000 de lei și primești un cadou de un milion. "Cadourile" stau atârinate disciplinat pe umerase. Petronela Manolache, vânzătoare: "Oamenii sunt interesați de ofertă. Toți încearcă să profite... totuși, un vârf al încasărilor s-a înregistrat în decembrie, când am început această promoție. Acum, nu știu, lumea nu mai cumpără așa de mult, poate și din "vina" vremii de afară. E o adevărată loterie, pentru noi, cei care comercializăm haine groase: iarna trecută s-a epuizat imediat stocul; anul acesta a fost cald, de Bobotează înfloreau trandafirii și nu a mai mers la fel de bine!".

Cu 80 la sută mai ieftin

La "House of Art", în Modern, scăderea prețurilor este de-a dreptul spectaculoasă. Evident, la articolele de iarnă: paltoane de bărbați și de damă, costume taier din bucle, rochii, cămăși, bluze.

"Promoția de reduceri cu 80 la sută durează de pe 15 ianuarie până pe 28 februarie, când se va schimba sistemul", ne declară una dintre vânzătoare.

Costă trei milioane, dar plătești jumătate

Acesta a fost unul dintre sistemele de reduceri operat de "Kenvelo", de la deschiderea magazinului până pe 31 ianuarie. Ca să-și asigure piața gălățeană, cunoscuta firmă a gândit însă și alte oferte, la fel de atrăgătoare, pentru începutul anului: reducerile de 30, 40 și 50 la sută (care sunt valabile începând din 1 ianuarie) la aproape toate hainele expuse - cu excepția blugilor, apoi card-urile și viitorul sistem de "sale".

Daniela C., casieră: "Oamenii vin și cumpără cu 500.000 - mai ieftin chiar decât în Depozit! - geeci de firmă, nu imitații chinezescii! Vânzările au mers excelent. Puloverele, bluzele, ha-

noracele, bigmenele, pantalonii - toate sunt la jumătate de preț. Mai mult, cei care își achiziționează cu 250.000 de lei un card "K" beneficiază de noi reduceri - 5 la sută pentru produsele aflate deja la jumătate de preț, 10 la sută la cele care nu au reduceri și 20 la sută de ziua clientului."

Cu toate că le făceau reclama, managerul magazinului "Kenvelo" a transmis telefonic angajaților să nu permită fotografierea interiorului magazinului. Asta e, nu pot fi toate perfecte într-un singur loc!

Afișe și abțibilduri

Sistemul reducerilor, chiar dacă la început, pare a fi cucerit, totuși, adepți. La "Aliss" am întâlnit-o pe Roxana G., clientă, care ne-a declarat: "A dat febra cumpărăturilor peste mine! În fiecare zi în care intru în magazine văd alte și alte reduceri și nu mă mai pot opri din cumpărat. Cred că o să port haine de iarnă și la vară!".

Am intrat și în magazinele din cadrul Galerilor "Mariano". Doar la unul singur este afișat anunțul "ofertă de iarnă" - o reducere de 10 la sută - 20 la sută pentru pantofii (care nu arătau tocmai "hibernal", am spune noi...).

Abțibilduri mari, portocalii



- anunțând diferite promoții, câte două rânduri de prețuri - cel "vechi și mare" fiind tăiat, cel nou și... mic, afișat vizibil, asta am găsit în depozite. Totuși, ofertele "depozițiilor" nu reușesc să adune cine știe ce clienți. Multe vânzătoare mărturisesc, la îndemnul anonimului, că românul "s-a deșteptat" și nu mai preferă marfa de proastă calitate și ieftină celei puțin mai pipe-rate, dar de calitate superioară. 700.000 de lei costă acum toată marfa dintr-un magazin de încălziminte de iarnă. Maria Pepelea, gestionară, spune: "Am făcut ieftinurile cu două săptămâni în urmă, dar nu se cumpără marfa. Ei, dacă rămânem cu ea în stoc, o vindem la anul... Dacă se demodează? Lumea o să

cumpere... Dar acum am ajuns să vindem la prețul de producător, nu putem să dăm mai ieftin de atât că am face evaziune fiscală! Vrem să scăpăm de marfă!".

Alt magazin, altă reducere: la hainele de piele ieftinurile nu sunt spectaculoase - 10 la sută și nu se aplică la toate produsele expuse. Unii vor să păstreze marfa pentru la anul...

Mai greu, dar intrăm în rândul lumii. Măcar unii dintre comercianți știu că acesta ar fi momentul ideal pentru scăderea prețurilor și eliberarea stocurilor. Cum tot numai unii dintre clienți își permit să fie bogați ca să cumpere ieftin...

Text și foto: Elena Stoica

C.Z.G.

Viata
așa cum e

Din sala pașilor pierduți

415 PROCESE

Joi, la instanțele de judecată din Palatul de Justiție Galați au fost programate 415 procese, dintre care 265 civile și 150 penale. Cele mai multe dosare s-au judecat la sala 4 a Judecătoriei (114), iar cele mai puține la sala 9 a Curții de Apel (10). La sălile 5 și 11 nu a fost programat nici un proces.

GRĂDINIȚĂ...

EXECUTATĂ!

La sala 4 a Judecătoriei s-a pus pe rol un proces mai puțin obișnuit, având în vedere că părțile sunt Administrația Finanțelor Publice Galați și... Grădinița Nr.9. Obiectul procesului este o contestație la executare introdusă de grădiniță împotriva Finanțelor. E clar că țara asta merge „beton”, dacă am ajuns să executăm sil-lit grădinițele...

ȚI „SE LIMBĂ

PLIMBA-N

GURĂ”

Unul dintre arestații aduși ieri în instanță nu era judecat pentru vreo infracțiune, ci era în divorț cu soția. Un lucru foarte serios, de altfel, dar care a debutat în hohote de răs. Nu de alta, dar grefiera a avut vândite dificultăți în a rosti numele bărbatului. Dar cine n-ar fi avut? El se numește Kaaniche Slim Ben Abdell Jelil.

Costel Crângan

În ianuarie

Cinci micuți au fost abandonati în maternitate

Cinci nou-născuți au fost "uitați" de mămici în maternitățile gălățene în prima lună a acestui an. Cifra este destul de mare, ținând cont de faptul că în tot anul 2004 au fost abandonați 34 de bebeluși. Vestea bună este că toți cei cinci nou-născuți și-au găsit deja alți părinți dornici să le ofere o familie adevărată. Cuplurile așteptau de mai multă vreme să adopte un copil, fiind deja atestați pentru asta.

C.Z.G.

Tg. Bujor

În numele unui rinichi

- Bolnav de diabet zaharat tip 1, insulinodependent, Neculai Costea se află pe lista de transplant renal a Institutului Clinic de Urologie din Cluj
- Cel dintâi care va dona bani în contul său va fi primarul Ștefan Arfire

La 37 de ani, când cei de aceeași vârstă cu el zburdă prin viață, Neculai Costea, de pe str. Movilei nr. 5 din Tg. Bujor, se luptă din răspuțeri cu o boală ce ar putea să-l dovedească, dacă semenii săi nu intervin. Suferă - fără să își strige durerea - de diabet zaharat tip 1, fiind dependent de tratamentul cu insulină. Diagnosticul e mai extins, incluzând și complicații „cu micro și macroangiopatie diabetică”. Pentru el și familia sa, cum nu se poate mai rău! Este căsătorit și tată al unui copil minor. Locuiesc la casa părinților săi, în condiții ce se apropie greu de nivelul modest. Așa l-a prins viața, într-un „clește” din care se zbate să scape... Ca absolvent de liceu, cursul seral, se pricepe la horticultură. Cât a fost sănătos a muncit fără să facă mofturi, asigurând familiei sale cele necesare traiului. După îmbolnăvire, situația lui s-a tot înrăutățit, sfârșind prin a se pensiona. Mai întâi, în august 1997, a fost încadrat în gradul II de invaliditate, după care, pentru a se ține pasul cu starea sa de sănătate agravată între timp, comisia medicală l-a trecut la gradul de invaliditate I. Își ține boala într-un dosar cu deciziile de pensionare, biletele de ieșire din spitale, rețete.

Viața sa e un coșmar: de trei ori pe săptămână, la dializă, altfel n-ar putea supraviețui. Părinții săi sunt înaintați în vârstă, au peste 70 de ani, pensionari CAP. Nu se pune problema să aibă de unde „rupe” bani ca să-și ajute feciorul. Neculai Costea

beneficiază la această oră de o pensie de numai 1.726.500 lei. Are dreptul la însoțitor, rezultând și de aici cât de nedreaptă cu el a fost soarta. Nu se pune problema să-și poată procura medicamentele la preț integral. Ultimele analize de laborator interpretate de mai mulți medici specialiști evidențiază că tratamentul medicamentos, în cazul său, nu mai poate da rezultatul scontat, recuperarea sa nemaifiind posibilă decât printr-un transplant de rinichi. Astă-toamnă, la Institutul Clinic de Urologie și Transplant Renal Cluj, lipsa de bani l-a readus la Tg. Bujor în situația de la plecarea. A putut totuși „răspunde” la o singură invitație, încheind ca... ghinionist: mașina care îl transporta a ajuns la Cluj mai târziu decât ar fi trebuit. Când a intrat pe poarta Institutului, omul de la care urma să „împrumute” rinichiul nu mai era în moarte clinică, se „stinsese”.

E un caz disperat, intrat în atenția Primăriei și a Consiliului Local Tg. Bujor. Primarul orașului, dl Ștefan Arfire, ne-a declarat vinerea trecută că se are în vedere, când se va primi semnalul de la Cluj, să i se pună la dispoziție un mijloc de transport rapid, care să facă până la Institut mai puțin de zece ore. Câți bani i-ar fi necesari lui Neculai Costea ca s-o scoată la capăt cu transplantul? 100 de milioane de lei. Se intenționează să se deschidă un cont special în acest scop, la Agenția BCR din Tg. Bujor.

Ion Trif Pleșa

FIECARE AFACERE ARE LOCUL EI

1.000 € DISCOUNT

www.peugeot.com.ro

Peugeot îți lasă loc și de discount - 1.000 de euro la orice model Partner, Expert sau Boxer și de dobândă mică: 9,5%! În plus, ai spațiul perfect pentru specificul afacerii, fie că îți alegi să beneficiezi de volum pentru transport marfă sau număr de locuri pentru transport persoane. Partner: volum de 3 m³ sau 5 locuri, Expert: volum de 4m³ sau de la 5 până la 8+1 locuri, Boxer: 7,5 m³, 14 m³ sau de la 5+1 la 13+1 locuri. Astfel, în fiecare dintre modele, afacerea ta își va găsi cu siguranță locul!

DE LA PROFESIONIȘTI PENTRU PROFESIONIȘTI.



Unica tipografie din zona Galați - Vrancea - Brăila, care tipărește un ziar cotidian, la calitate de nivel național! telefon 0236 460 620

AXA MOTOR - CONCESIONAR PEUGEOT - B-dul George Coșbuc, nr. 74, Telefon: 0236 / 474 200

Atenție! Pentru mare publicitate contactați DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galati, str. Domnească nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.galati.ro, www.vlg.sisnet.ro

Oferte de Serviciu

- Angajează vânzătoare Domnească 212, după ora 14.00. (001974)
- Bancă în dezvoltare caută colaboratori de succes. Training și pachet motivațional. Tel: 0722196943, ionut_tud2003@yahoo.com (001965)
- Angajează vânzătoare magazin alimentar, experiență în domeniu. Relații la magazinul din Micro 19, str. C. Conachi, bl. F4, în dreapta Spitalului Județean, orele 10.00-11.00. (3282105)
- Societate angajează șofer macaragiu. Telefon 495645. (2382106)
- Agenție imobiliară angajează agenți imobiliari cu sau fără experiență. Telefon 0721378113. (02/05/BC/32)
- SC Tancred SRL Galați angajează director economic, absolvent de studii economice, cu o experiență de minim 5 ani, cunoscător al programului Light. Depunerea CV-urilor la fax 417432 sau la sediul firmei. Relații la tel. 432021. (02/05/MR/03)
- Angajează supraveghetor sală jocuri pe calculator. Telefon 0745587686. (006945)
- SC Trefo SA Galați, urgent motostivitorist pentru dispozitivul de produse finite. Cerințe: studii minim liceul sau școala profesională indiferent de profil, constituie un avantaj profilul auto; starea de sănătate foarte bună. Persoanele interesate se vor prezenta urgent la sediul societății bdul. G. Coșbuc 251, Galați. Relații la tel. 472301 int. 313. (ctr)

- Fabrica de preparate din carne Saltempo angajează pentru magazinele proprii, din Galați, vânzătoare. Cerințe: calificare lucrător comercial, seriozitate, responsabilitate, abilități de comunicare. Se oferă condiții de muncă deosebite, salarizare atractivă + bonus în funcție de vânzări, tichete de masă. Experiența constituie un avantaj. Rel la tel./fax 465244. (ctr/PC)
- Angajează asistent farmacie. Telefon 410391. (2381181)
- Cabinet medical dorim colaborare pentru dezvoltarea unei afaceri cu produse naturiste. Tel. 461524, orele 10.00-17.00. (006631)
- Angajează personal pentru tarabă exterior Piața Centrală. Tel. 448727, 0788578427. (006911)
- Firmă producție confecții angajează șofer distribuție națională. CV la fax 494222. (2381479)
- Angajăm șofer autofuneră ARO benzină, experiență obligatorie. Telefon 320700. (2381480)
- Angajează vânzătoare magazin alimentar. Telefon 0742038440. (001991)

CCRP SOCIAL TRADE organizează cursuri de (re)calificare și perfecționare ACREDITATE. Tel. 419608, 498454, 0740174918. /01/05/MR/37

- Cafe bar angajează barman(ita) cu studii - cursuri. Tel. 433165, 410764. (006960)

- Angajează instalator sanitar. Telefon 438522. (002022)
- Angajează tâmplar aluminiu și PVC. Se cer experiență și seriozitate. Se oferă salarizare foarte bună. Tel. 074592235, 0741062135. (02/05/BC/35)
- Companie multinațională recrutează persoane ambițioase pentru a face carieră în domeniul consultanței financiare. CV-ul la email nad88@my-mail.ro (2381346)
- Angajează șofer Saviem, experiență. Telefon 0721285763. (007000)
- Angajăm contabil cu experiență societăți comerciale, Light. Fax 416703. (2382115)
- SC solicităm pentru angajare personal cu cunoștințe de dulgherie, tâmplărie, montaj rigips. Relații la tel. 0788389335. (2381392)
- Agenția Imobiliară Bobi Stil angajează absolvent 2004 cu salariu fix + comision. 431347. (2382116)
- Dacă prețuiești calitatea produselor cosmetice, dacă ești perseverent și întreprinzător alătură-te echipei Faberlic. Fii consultant Faberlic! Inscrivere gratuită! 0744534749, 499029. (2381951)
- Firmă de distribuție angajează agent cu autoturism personal. Tel. 0745515479, 328348, 0722288717. (007020)
- Angajăm farmacist cu normă întreagă sau timp parțial. 460923, 0743004523. (2381400)
- Angajăm asistent de farmacie. 460923, 0743004523. (2381400)
- Eurotombola Prima TV angajează vânzător stradal, magazin Eurotombola Ultimul leu, Țiglina I. 417070. (2381399)
- SC Plummer angajează instalator sanitar cu experiență în domeniu. Telefon 0788762798. (007029)
- Club Krypton (fosta Cofetărie Laura) angajează ajutor bucătar pt. pizzeria. Preselecția astăzi, ora 14.00. (007028)
- Angajăm vânzătoare chioșc non-stop, absolventă liceu sau studentă. 0741203290. (2381952)

BANCA TRANSILVANIA

Sediul central: Cluj-Napoca, str. G. Barițiu nr.8
Tel.:0264 / 407 150, fax:0264 / 407 179
www.bancatransilvania.ro

BANCA TRANSILVANIA caută personal pentru Agențiile din Galați:

**ȘEF AGENTIE
CONSILIER CLIENTELĂ
ADMINISTRATOR CONT
CASIER**

CINE SUNTEM NOI:

- Piesa centrală a GRUPULUI FINANCIAR BT
- Management internațional
- 15% BERD - acționar
- Premiul al revistei EUROMONEY - «Cea mai inovatoare bancă în România» 2004
- Emitant transparent la Bursa de Valori București
- O nouă imagine
- 118 unități în toată țara
- calitate și excelență bancară
- servicii și produse dedicate persoanelor fizice și juridice
- peste 380 de bănci corespondente în întreaga lume
- flexibilitate
- concept puternic de « client service »

OFERIM:

- Integrare într-o echipă de profesioniști
- Mediu dinamic și competitiv
- Oportunități de dezvoltare a carierei
- Salariu motivant

CERINTE GENERALE:

- Studii superioare economice sau juridice (pentru șef de agenție)
- Studii superioare pentru celelalte posturi
- Experiența anterioară de lucru în bancă, de minim 1 an pentru șef de agenție și analist credite
- Capacitate de analiză și sinteză
- Responsabilitate crescută
- Abilitati excelente de comunicare
- Spirit de echipă, dinamism
- Meticulozitate, atenție la detalii
- Atitudine corectă și prietenoasă față de clienți
- Operativitate, memorie vizuală
- Rezistență la stres și la efort prelungit
- Cunoștințe de operare PC (Word, Excel)
- Cunoașterea limbii engleze constituie un avantaj

Persoanele interesate sunt rugate să trimită CV-ul și o scrisoare de intenție până la data de 07.02.2005 la adresa: hr@bancatransilvania.ro
Vor fi contactați doar acei candidați ale căror CV-uri au fost considerate corespunzătoare postului vacant.

S.C. Cony-Sat S.A. angajează:

- ingineri mecanici absolvenți promoția 2003, 2004. Se cer: cunoștințe solide operare PC.

CV-urile se primesc la Serviciul Resurse Umane din str. H. Coandă nr. 5 (Depozite)

Alewijsse Retec Romania is looking for:

Design Electrical Engineer

Requirements:

- University degree
- Good command of English; technical English is a must;
- Excellent computer skills (Microsoft Office);
- Experienced in AutoCAD / E-plan;
- Organized, accurate, dynamic, flexible, good communication skills, able to work on his/her own as well as in a team.

Interested persons should send their CV in English at fax number 0236491146 or e-mail: installing@retec.ro no later than February 7th 2005.

BANCA TRANSILVANIA

Sediul central: Cluj-Napoca, str. G. Barițiu nr.8
Tel.:0264 / 407 150, fax:0264 / 407 179
www.bancatransilvania.ro

BANCA TRANSILVANIA caută personal pentru Agenția din Tecuci:

**ȘEF AGENTIE
ANALIST CREDITE
CONSILIER CLIENTELĂ
ADMINISTRATOR CONT
CASIER**

CINE SUNTEM NOI:

- Piesa centrală a GRUPULUI FINANCIAR BT
- Management internațional
- 15% BERD - acționar
- Premiul al revistei EUROMONEY - «Cea mai inovatoare bancă în România» 2004
- Emitant transparent la Bursa de Valori București
- O nouă imagine
- 118 de unități în toată țara
- calitate și excelență bancară
- servicii și produse dedicate persoanelor fizice și juridice
- peste 380 de bănci corespondente în întreaga lume
- flexibilitate
- concept puternic de « client service »

OFERIM:

- Integrarea într-o echipă de profesioniști
- Mediu dinamic și competitiv
- Oportunități de dezvoltare a carierei
- Salariu motivant

CERINTE GENERALE:

- Studii superioare economice sau juridice (pentru șef de agenție)
- Studii superioare pentru celelalte posturi
- Experiența anterioară de lucru în bancă, de minim 1 an pentru șef de agenție și analist credite
- Capacitate de analiză și sinteză
- Responsabilitate crescută
- Abilitati excelente de comunicare
- Spirit de echipă, dinamism
- Meticulozitate, atenție la detalii
- Atitudine corectă și prietenoasă față de clienți
- Operativitate, memorie vizuală
- Rezistență la stres și la efort prelungit
- Cunoștințe de operare PC (Word, Excel)
- Cunoașterea limbii engleze constituie un avantaj

Persoanele interesate sunt rugate să trimită CV-ul și o scrisoare de intenție până la data de 07.02.2005 la adresa: hr@bancatransilvania.ro
Vor fi contactați doar acei candidați ale căror CV-uri au fost considerate corespunzătoare postului vacant.

ANGAJEAZĂ PERSONAL ADMINISTRATIV

CERINTE:

- cunoștințe operare WORD, EXCEL
- cunoștințe generale tehnici de calcul
- disponibilitate la program prelungit

C.V. la FAX: 0236/310476
email: personal@hiroa.ro

Alewijsse Retec Romania is looking for:

Commercial Representative

Requirements:

- Commercial and technical (electrical maritime field) background
- University degree
- Very good command of English (spoken and written);
- Excellent computer skills (Microsoft Office);
- Organized, accurate, dynamic, flexible, spontaneous, good communication skills, able to work on his/her own as well as under guidance;
- Experience in purchasing is an advantage.

Interested persons should send their CV in English at fax number 0236412800 or e-mail: administration@retec.ro no later than February 7th 2005.

BANCA TRANSILVANIA

Sediul central: Cluj-Napoca, str. G. Barițiu nr.8
Tel.:0264 / 407 150, fax:0264 / 407 179
www.bancatransilvania.ro

BANCA TRANSILVANIA caută personal pentru Sucursala Galați

RELATIONSHIP MANAGER

CINE SUNTEM NOI:

- Piesa centrală a GRUPULUI FINANCIAR BT
- Management internațional
- 15% BERD - acționar
- Premiul al revistei EUROMONEY - «Cea mai inovatoare bancă în România» 2004
- Emitant transparent la Bursa de Valori București
- O nouă imagine
- 116 de unități în toată țara
- calitate și excelență bancară
- servicii și produse dedicate persoanelor fizice și juridice
- peste 380 de bănci corespondente în întreaga lume
- flexibilitate
- concept puternic de « client service »

OFERIM:

- Integrarea într-o echipă de profesioniști
- Mediu dinamic și competitiv
- Oportunități de dezvoltare a carierei
- Salariu motivant

CERINTE GENERALE:

- studii superioare economice
- experiență în vânzări, de preferință într-o instituție financiară
- cunoștințe în domeniul analizei financiare constituie un avantaj
- orientare către clienți și către obținerea rezultatelor
- capacitate de analiză și sinteză
- responsabilitate crescută
- abilitati excelente de comunicare
- spirit de echipă, dinamic, bine organizat
- rezistență la stres și efort prelungit
- cunoștințe de operare PC (Word , Excel)
- limba engleză constituie un avantaj
- permis de conducere valabil

RESPONSABILITĂȚI :

- > Vânzarea produselor băncii către clienți persoane juridice mari (corporații)
- > Dezvoltarea și menținerea relațiilor de afaceri cu clienții corporați ai sucursalei

Persoanele interesate sunt rugate să trimită CV-ul și o scrisoare de intenție până la data de 10.02.2005 la adresa: hr@bancatransilvania.ro
Vor fi contactați doar acei candidați ale căror CV-uri au fost considerate corespunzătoare postului vacant.

LIDOMAT angajeaza

CONSILIER VANZARI

Cerințe - experienta in domeniu

- abilitati de comunicare
- permis de conducere

Se ofera - salariu motivant

- autoturism si telefon de serviciu
- lucru intr-o echipa tanara si dinamica

C.V. - foto la fax
0236/318000,464200

Anunț

S.C. Electrocentrale Galați S.A. organizează în data de 11.02.2005 concurs pentru ocuparea unui post de traducător-Translator în/din limba engleză, cunoscător PC (Word, Excel etc.).

Condiții:

- studii superioare de specialitate în domeniu;
- atestat traducător eliberat sau în curs de eliberare de către Ministerul Justiției.

Cererile și CV se pot depune la S.C. Electrocentrale Galați S.A., șoseaua Smârdan nr.3 - Platforma SIDEX, până la data de 9.02.2005.

Relații suplimentare se pot obține la Serviciul Resurse Umane, tel. 448305, int. 1004 sau tel. 448523.

pakmaya

IS LOOKING FOR:

Food Engineer, Chemical Engineer, Biotechnological Engineer, Biochemical Engineer, Food Technologist, Biologist, or similar

Requirements:

- Fluent English is a must
- Applicants should be able to travel
- Applicants should be willing to relocate in Pakistan

All applications and their CVs in English, with a photo, to: csm@pakmaya.com.pk

IntelSoft

Parcul de Tehnologie a Informatiei
Galati, Romania
ANGAJEAZA
PROGRAMATOR

CERINTE :

- Experienta in folosirea limbajelor de programare: VB.NET, C++, SQL

Capacitate de lucru in echipa

OFERTA :

- Salariu atractiv, calificare si certificate Microsoft.
- Activitate intr-un colectiv tanar si dinamic, posibilitate de afirmare si promovare.

Trimiteti C.V. la e-mail : cv@softmagazin.ro

MADDOX INTERNATIONAL

- agenție de publicitate angajează personal pentru departamentul vânzări-marketing.

Persoanele interesate pot depune CV, însoțit de scrisoarea de intenție, până la data de 9.02.2005, la sediul firmei: str. Movilei, nr. 68, tel/fax: 0236/470468, e-mail: office@algorithm.ro

Abilitățile de comunicare și negociere constituie un avantaj.

Cinci deputați ai Parlamentului European (PE) l-au propus, ieri, pe noul președinte al Ucrainei, Viktor Iușcenko, la Premiul Nobel pentru Pace pe anul 2005, în semn de recunoaștere a "curajului său în lupta pentru democrație".

www.vlg.sisnet.ro

Viata în lume

Statele Unite

Discursul despre starea națiunii

Președintele George W. Bush a dat asigurări Congresului și poporului american că "națiunea este încrezătoare și puternică" și a prezentat agenda sa pentru următorul an.

George W. Bush a condiționat securitatea viitoare a Statelor Unite de evoluția libertății, mai ales în Orientul Mijlociu.

pun consecințelor", a continuat liderul de la Casa Albă. Bush a menționat Siria, "care permite ca o parte din teritoriul său și al Libanului să fie folosite de teroriști, în încercarea de a distruge șansele de pace în regiune".

"cheltuielilor administrației federale", "Bugetul meu se reduce substanțial și elimină peste 150 de programe guvernamentale care nu dau rezultate, dublează eforturile depuse deja sau nu răspund priorităților esențiale.

este necesar un program guvernamental privind "conturile de pensii personale voluntare", care să reprezinte "un amestec de fonduri de capital și acțiuni".

Flash

Reuniune Iușcenko-NATO

Președintele ucrainean, Viktor Iușcenko, se va deplasa, la 22 februarie, la sediul NATO de la Bruxelles pentru a se întâlni cu liderii Alianței Nord-Atlantice, inclusiv cu președintele american, George W. Bush.

Accident aviativ

Un avion care zbura pe ruta Karachi - Viena s-a prăbușit, miercuri, pe aeroportul din orașul iranian Tabriz, în timpul unei escale, dar nu s-au înregistrat victime, a declarat un oficial local.

Monitorizare

Biroul OSCE pentru Instituții Democratice și Drepturile Omului a format o misiune de observatori în perspectiva alegerilor parlamentare de la 6 martie, din Republica Moldova, la invitația ministrului moldovean de Extrem.

Captură

Poliția georgiană a confiscat 200 de kilograme de explozibil, în vestul Georgiei, la o zi după un atac cu mașină-capcană comis la Gori și soldat cu trei morți și 26 de răniți, a anunțat ministrul georgian de Interne, Vano Merabișvili.

Solicitare

Camera americană a Reprezentanților a cerut Uniunii Europene, miercuri, să mențină embargoul privind vânzarea de arme Chinei, reproșând statelor europene că preferă să obțină profit imediat, în detrimentul securității pe termen lung.

Violențe

Doisprezece soldați irakieni care asigurau securitatea instalațiilor petroliere au fost uciși, miercuri seară, la sud de Kirkuk, a declarat un responsabil militar irakian.

Compatibilitate

Președintele ceh, Vaclav Klaus, cunoscut pentru euroscepticismul său, a cerut Curții Constituționale să se pronunțe asupra compatibilității dintre Constituția europeană și cea a Republicii Ceh.

Irak

Jalal Talabani vrea președinția

Funcția de premier îl mulțumește însă

Liderul kurd Jalal Talabani a anunțat oficial, ieri, că va candida pentru funcția de președinte sau premier al Irakului, relatează AFP.

dintre membrii partidului său. Talabani și Barzani, liderii Uniunii Patriotice din Kurdistan (UPK), respectiv Partidului Democrat din Kurdistan (PDK), au format o alianță pentru alegerile generale din Irak, sub numele de Lista Democrată Kurdă.

alegătorii au votat și pentru desemnarea membrilor consiliilor a trei provincii și ai Parlamentului autonom cu 111 mandate.

Starea de sănătate a Papei

Evoluție pozitivă

Starea generală de sănătate a Papei Ioan Paul al II-lea, spitalizat de marți seara, din cauza unor afecțiuni respiratorii a înregistrat "o evoluție pozitivă", potrivit unui comunicat oficial dat publicității, ieri, de Vatican și citat de AFP.

pozitivă", se arată în buletinul de sănătate. "Laringo-traheita acută este în regresie, iar episoadele de spasm al laringelui care au determinat spitalizarea de urgență nu s-au repetat", potrivit textului citat.

Premierul georgian a fost găsit mort

Premierul georgian Zurba Jvania a fost găsit mort în apartamentul unui prieten, a anunțat, ieri, dimineață, ministrul de Interne, Nano Merabișvili.

acumulare de dioxid de carbon. "Nu a existat nici o scurgere de gaze. Se pare că în apartament s-a acumulat dioxid de carbon", a spus expertul.

India

Accident feroviar



52 de morți în coliziunea dintre un tren și un tractor

Cel puțin 52 de persoane au fost ucise și alte zece rănite, ieri, în centrul Indiei, în coliziunea între un tren și un tractor plin de pasageri care mergeau la o nuntă, potrivit ultimului bilanț, a anunțat un responsabil al poliției, citat de pagina electronică a cotidianului francez Le Monde.

aproiere de Kanhan, în statul Maharashtra, la 800 de kilometri nord-est de Bombay, potrivit șefului poliției din localitatea Nagpur.

IRA întrerupe procesul de dezarmare

IRA a anunțat, ieri, într-un comunicat, că va întrerupe acțiunea de dezarmare a membrilor săi, dar va participa în continuare la procesul de pace, relatează BBC News online.

miercuri. "Cert este că IRA a comis jaful de la Northern Bank, iar așa cum a afirmat premierul, tot IRA este singurul obstacol" în calea unui acord, a precizat el.

Trăsnaiazilei

Un chinez și-a patentat recent propria tehnică de a cultiva scaune de lemn. Wu, care locuiește în orașul Shenyang, a avut ideea ingenioasă de a modela ramurile copacilor după forma dorită, în timp ce aceștia încă erau în creștere.

Scaune vii

rupă. Wu susține că are nevoie de aproximativ cinci ani pentru a cultiva un scaun din lemn, de la începerea procesului de modelare a puietului și până la finalizarea articolului.

În fața Curții Marțiale

Șapte militari britanici vor compărea în fața unei Curți Marțiale din Germania, fiind acuzați de uciderea unui civil irakian la scurt timp după încheierea războiului declanșat în martie 2003, în Irak, transmite AFP.

